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Slovo starostky
Vážení a milí 
Lomáci, zdra-
vím vás opět po 
prázdninách  
a doufám, že 
jste si užili dny 
oddechu a po-

hody, že jste načerpali dostatek 
sluníčkové energie, tolik potřebné 
na zvládnutí dlouhých podzimních  
a zimních dnů. Tak jako další města 

a obce i náš Lom a jeho občany če-
kají 23. a 24. září komunální volby, 
chcete-li volby do obecních zastu-
pitelstev. 

Dovolte mi prosím proto vyslo-
vit velkou prosbu a ohromné přání. 
„Volte prosím svým srdcem, ale  
i svým rozumem. Volte ty kandi-
dáty, kteří v našem městě skutečně 
žijí a vychovávají své děti a rozmaz-

K. Schwarzová: Musíme to 
opravit. „Už aby se v Lomu 
všechno staré veřejné osvětlení 
včetně kabelů podařilo vymě-
nit za nové,“ přeje si starostka 
Kateřina Schwarzová. Reagu-
je tak na fakt, že po vydatných 
deštích nefunguje v některých 
částech našeho města veřejné 
osvětlení. Zřejmě kvůli poško-
zené kabeláži. „Na opravách se 
intenzivně pracuje. A ani ne-
moc našeho elektrikáře nás ne-
zastaví,“ informuje obyvatele 
starostka a zároveň jim děkuje 
za pochopení a trpělivost.

Slavnostní premiéra prvňáčků 
ve školních lavicích

„Přejeme všem žákům naší zá-
kladní školy, zejména vám v první 
třídě, hodně úspěchů a radosti do 
nového školního roku. Rodičům 
ale i pedagogům a nepedagogic-
kým pracovníkům přejeme pevné 
nervy, hodně sil a klidu,“ mimo jiné 
uvedla starostka Lomu Kateřina 
Schwarzová, když vedení města 
slavnostně vítalo prvňáčky. 

„Pevně věřím, že čerství ško-
láci budou v nových prostorách 
spokojeni a v případě potřeby 

se mohou na mě kdykoli obrátit  
s dotazem a škola se bude snažit, 
stejně jako náš zřizovatel – město 
Lom – vyjít vstříc,“ připojil ředitel 
ZŠ a MŠ Lom Jaroslav Zajíc. 

Na fakt, že do první třídy se 
přihlásilo a bylo přijato nejvíce 
žáků za posledních osm let, zarea-
govala starostka Kateřina Schwar-
zová: „Velmi si vážíme, že sou-
časné vedení naší školy dostalo od 
rodičů takovou důvěru a své děti 
mu svěřili k výuce.“

Energetická krize a naše město, 
aneb „složenky“ se samy nezaplatí!
To, co se zdálo jako přechodný 
a krátkodobý problém zejména 
domácností, se každým dnem 
stává víc a víc noční můrou všech 
starostů měst a obcí. Logicky se 
nelehká situace související s ce-
nami elektrické energie i plynu 
nevyhne ani městu Lom.

Starostka Kateřina Schwar-
zová občany již informovala na 
Facebooku Lomská radnice, že 
se posledních několik měsíců in-
tenzivně zabývá problematikou 
rekordního růstu cen energií, které 
mohou naprosto paralyzovat čin-
nost naší samosprávy. „Jednám se 

Svazem měst a obcí ČR o tom, ja-
kým způsobem s tímto fatálním 
nárůstem bojovat,“ vysvětluje Ka-
teřina Schwarzová a pokračuje: 
„Společně žádáme vládní činitele 
o pomoc, a to především ve vztahu 
k vám občanům! Pozitivně vní-
mám, že vláda pomůže domácnos-
tem s vysokými cenami energií. 
Pevně věřím, že je připravována 
také pomoc pro města a obce.“

Starostka Lomu obyvatele 
dále ujišťuje, že se vynasnaží, 
aby zvýšené ceny energií měly na 
každodenní život našeho města 

Pokračování na str. 3
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K. Schwarzová: Odpady v Lomu zadarmo?
Vždy, když je něco „zadarmo“, 
vydělají na tom jen ti nepla-
tiči a věční dlužníci! Slušní  
a platící lidé vždy „ostrouhají“! 
A moudří přece vědí, že nikdy nic 
není „zadarmo“!

Myslíte, že je slušné, reálné a mo-
rální zrušit v současné době energe-
tické krize a zdražovaní poplatek za 
odpady u nás v Lomu? Částka je ta-
ková, jak ji již naši předchůdci od-
souhlasili. My se po celých dvanáct 
let snažíme poplatek za odpady udr-
žet ve stejné výši a nezdražit! I když 
nám dodavatelské společnosti po-
platky za svoz a likvidaci neustále 
navyšují. Vyvážíme zelený odpad, 
zřídili jsme pro vás kompostárnu, ob 
týden pro vás svépomocí vyvážíme 
plasty a papír, řádně platící mají 
možnost přistavění kontejnerku na 
zelený odpad zdarma, všemožně se 
snažíme občanům Lomu ušetřit.

Poplatek činí 505 Kč na osobu 
a rok, což je 42 Kč za měsíc  
a v průměru 1,40 Kč na osobu a den, 
domníváte se, že je to hodně? Lik-
vidace veškerých odpadů vyprodu-
kovaných Lomskými občany stojí 
město 12 milionů za rok! Platící  
a slušní občané zaplatí za likvidaci 
odpadů 1 700 000 Kč za rok. Roz-
díl je 10 300 000 Kč, tyto peníze do-
plácí město Lom! Věčných neplatí-
cích a dlužníků je 10 %! 

Odměny politiků jsou dané ze zá-
kona, pokud někdo slibuje, že sníží 
odměny politiků tak vyloženě fab-

uluje. Nelze to, politici by se mu-
seli odměn vzdát! A domníváte se, 
že budou ti „noví“ politici pracovat 
zadarmo? A kdyby se opravdu ně-
jaký  „nový politik“ vzdal své záko-
nem dané odměny, stačily by tyto fi-
nance na pokrytí poplatku za odpady 
jen u cca. 2 000 občanů našeho města 
a co těch zbývajících 1 710? A pokud 
ještě odečteme dlužníky a neplatiče 
zbývá 1 339 občanů na něž by tyto fi-
nance nezbyly. Ti by poplatky za od-
pady platit museli? Kdo bude určo-
vat to, který občan poplatky za opady 
platit bude a který ne? Kdo budou Ti 
vyvolení, kteří za odpady poplatek 
1,40 Kč denně nebudou muset platit? 
Kdo je určí? Ve finále vždy „vyhrají“ 
ti, co neplatí nikdy nic! 

Je správné řídit se pravidlem sli-
bem nezarmoutíš? Vždyť vždy ještě 
existuje možnost vše svézt na ko-
aliční partnery. Když nám slibující 
nakonec poplatky za opad nezruší 
jednoduše řekne, že jeho „koaliční 
partneři“ s tím nesouhlasili. Přece si 
ten slibotechna nesáhne na svou od-
měnu?! Nebo myslíte, že ano?



Tento článek přináší přehled za-
stupitelů města Lom za volební ob-
dobí 2018–2022. Pro upřesnění – tito 
občané našeho města zvolení vašimi 
hlasy měli a mohli, měli povinnost  
a měli právo pracovat pro naše město 
a jeho občany. Neboť všichni volení 
zástupci občanů mají stejná práva  
a i povinnosti. Mohli a měli předklá-
dat a tlumočit požadavky občanů – 
svých voličů – naslouchat jim, podá-
vat návrhy či připomínky. Stejně tak 
měli získávat pro naše město a jeho 
občany dotace a přinášet tak peníze 
do rozpočtu Lomu. Vedení města 
není totiž na Radě města, starostovi či 
starostce, místostarostovi či radních 
– ale právě na zastupitelích města. Ti 
tvoří vrcholné vedení města!

Vy sami proto posuďte, kdo  
a jak z 21 zastupitelů pracoval... 
Do začátku září se v rámci voleb-
ního období 2018–2022 uskuteč-

nilo celkem 23 zasedání Zastupi-
telstva města Lom.
n	 Bc. Ivana Mašková, DiS. (Se-
veročeši.cz) se zúčastnila 23 zase-
dání, to je účast 100 %.
n	 Ing. Bronislav Schwarz (Se-
veročeši.cz) se zúčastnil 22 zase-
dání, to je účast 95,65 %.
n	 Bc. Kateřina Schwarzová 
(Severočeši.cz) se zúčastnila 23 
zasedání, to je účast 100 %.
n	 Jana Sýkorová (Severočeši.cz) 
se zúčastnila 22 zasedání, to je účast 
95,65 %.
n	 Mgr. Martina Šípová, DiS. 
(Severočeši.cz) se zúčastnila 23 
zasedání, to je účast 100 %.
n	 MUDr. Zdeňka Šteflíková 
(Severočeši.cz) se zúčastnil 20 za-
sedání, to je účast 86,95 %.
n	 Miroslav Třetina (Severoče-
ši.cz) se zúčastnil 21 zasedání, to 
je účast 91,30 %.

n	 Ing. Zbyněk Vodák (Severo-
češi.cz) se zúčastnil 20 zasedání, 
to je účast 86,95 %.
n	 Pavel Barák (ODS) se zúčast-
nil 21 zasedání, to je účast 91,30 %.
n	 Ing. Jaroslav Henzl (ODS) se 
zúčastnil 21 zasedání, to je účast 
91,30 %.
n	 Ing. Roman Lafek (ČSSD) se 
zúčastnil 23 zasedání, to je účast 
100 %.
n	 Josef Linda (ČSSD) se zúčast-
nil 23 zasedání, to je účast 100 %.
n	 Bc. Petr Bergman (Svobodní) 
se zúčastnil 13 zasedání, to je 
účast 56,52 %.
n	 Michaela Machová (Svo-
bodní) se zúčastnila 19 zasedání, 
to je účast 82,60 %.
n	 Klára Plechatá, DiS. (Svo-

bodní) se zúčastnila 15 zasedání, 
to je účast 65,21 %.
n	 Přemysl Škarka (Svobodní) 
se zúčastnil 16 zasedání, to je 
účast 69,56 %.
n	 Vladimír Urban (Svobodní) 
se zúčastnil 22 zasedání, to je 
účast 95,65 %.
n	 Ing. Tomáš Francírek (Žiju  
v Lomu) – se zúčastnil 17 zase-
dání, to je účast 73,91 %.
n	 Zdeněk Hadrava (Žiju  
v Lomu) se zúčastnil 22 zasedání, 
to je účast 95,65 %.
n	 Rudolf Hruška (Žiju v Lomu) 
se zúčastnil 16 zasedání, to je 
účast 69,56 %.
n	 Bc. Marian Dancso (OMMO) 
se zúčastnil 18 zasedání, to je účast 
78,26 %.
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Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstev obcí 
a jedné třetiny Senátu Parlamentu České republiky
Starostka města Lomu podle zá-
kona č. 491/2001 Sb., o volbách do 
zastupitelstev obcí a o změně ně-
kterých zákonů, ve znění pozděj-
ších předpisů a dále § 15, odst. 1 
zákona č.247/1995 Sb., o volbách 
do Parlamentu České republiky 
a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů ozna-
muje, že volby do Zastupitelstva 
města Lom a jedné třetiny Se-
nátu Parlamentu ČR proběhnou 
v pátek 23. září 2022 od 14.00 do 
22.00 a v sobotu 24. září 2022 od 
08.00 do 14.00 hodin. Případné 
druhé kolo voleb do jedné tře-
tiny Senátu Parlamentu České 
republiky se uskuteční ve dnech 
30. září a 1. října 2022.

Okrsek č. 1
Místem konání voleb v okrsku 

č. 1 je hlasovací místnost v ulici 

Novostavby 123 (klub v penzi-
onu pro seniory) pro voliče podle 
místa, kde jsou přihlášeni k trva-
lému pobytu v Lomu, část Loučná, 
v ulicích: Dlouhá Louka, Há-
jovna, Chatová, Tyršova stezka, 
Libkovická, Podkrušnohorská 
1, S. K. Neumanna, Lesní, Hrn-
čířská, Školní, Wolkerova, No-
vostavby. Volební místnost nemá 
bezbariérový přístup.

Okrsek č. 2
Místem konání voleb v okrsku 

č. 2 je hlasovací místnost v ulici 
Podkrušnohorská 113 (klub v re-
stauraci Nový výčep) pro voliče 
podle místa, kde jsou přihlášeni  
k trvalému pobytu v Lomu – Lom 
sever, v ulicích: K. H. Máchy, No-
vákova, Úzká, Příční, Havlíčkovo 
náměstí, K hájovně, Podkrušno-
horská 2, Uhelná, Vrchlického 1, 

Spojeneckých letců, Luční, Sei-
fertova, Březová. Volební míst-
nost nemá bezbariérový přístup.

Okrsek č. 3
Místem konání voleb v okrsku 

č. 3 je hlasovací místnost v ulici 
Vrchlického – tělocvična ZŠ 
Lom – POZOR! vchod z Neru-
dovy ulice, pro voliče podle místa, 
kde jsou přihlášeni k trvalému po-
bytu v Lomu – Lom jih, v ulicích: 
Moritze Bauera, Vrchlického 2, 
Nerudova, Hornická, Litvínov-
ská, náměstí Republiky (mimo 
čp. 7, 9, 10, 56, 58, 60, 136), 
Šrámkova, Alšova, Dr. Milady 
Horákové. Volební místnost nemá 
bezbariérový přístup.

Okrsek č. 4
Místem konání voleb v okrsku 

č. 4 je hlasovací místnost v ulici 

Osecká 479 (přísálí kulturního 
domu), pro voliče podle místa, kde 
jsou přihlášeni k trvalému pobytu  
v Lomu – Lom jih, v ulicích: 
Osecká, Sadová, F. Veselého,  
B. Němcové, K. Čapka, Husova, 
Nádražní, Československé ar-
mády, Na lukách, Palackého, Ko-
menského, Větrná jáma, Kohi-
noor, náměstí Republiky (čp. 7, 
9, 10, 56, 58, 59, 60, 136). Volební 
místnost má bezbariérový přístup.

„Voliči bude umožněno hlaso-
vání poté, kdy prokáže svoji totož-
nost a trvalý pobyt, popřípadě se 
proukáže voličským průkazem,“ 
upozorňuje Kateřina Schwarzová 
a pokračuje: „Hlasovací lístky bu-
dou dodány voličům nejpozději 
3 dny před 1. dnem voleb, popří-
padě je voliči obdrží ve volební 
místnosti.“

n	 Volby do zastupitelstev obcí a Senátu Parlamentu České republiky 
se budou konat v pátek 23. září od 14.00 do 22.00 a v sobotu 24. září 
od 8.00 do 14.00. 
n	 Případné druhé kolo voleb do jedné třetiny Senátu Parlamentu 
České republiky se uskuteční ve dnech 30. září a 1. října 2022.

Vysvětlivky názvů stran a hnutí:
ČSSD – politická strana Česká strana sociálně demokratická;
ODS – politická strana Občanská demokratická strana;
OMMO – politické hnutí OBČANÉ MĚSTU, MĚSTO OBČANŮM;
Severočeši.cz – politické hnutí Severočeši.cz;
Svobodní – politická strana Strana svobodných občanů;
Žiju v Lomu – sdružení politického hnutí STAROSTOVÉ a NEZÁVISLÍ a nezá-
vislých kandidátů „Žiju v Lomu“.

Vzhledem k tomu, že Městský úřad Lom disponuje pro volby do 
zastupitelstev obcí omezeným počtem náhradních hlasovacích 
lístků, žádáme občany, aby hlasovací lístky, které obdrží při dis-
tribuci domů řádně uschovali a donesli s sebou do volební míst-
nosti. Děkujeme.

Zastupitelé a volební období 2018–2022

Až do 30. listopadu se někteří dlužníci mohou zbavit za zvýhodněných 
podmínek exekucí. Začíná totiž druhé Milostivé léto, jež s mírnými úpra-
vami navazuje na to první z přelomu loňského a letošního roku.
Další info poskytne a pomůže: 
n	 Dluhová poradna organizace Člověk v tísni, tel. 770 600 800, jakpre-
zitdluhy@clovekvtisni.cz.
n	 Oblastní charita Litvínov, Jana Štiková, tel. 775 713 931.
n	 Městský úřad Litvínov, odbor finanční, tel. 476 767 811, 476 767 814.

Zdrojem město z rozšířenou působností www.mulitvinov.cz.

Milostivé léto pomůže už podruhé
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Slovo starostky První ročník semifinálového turnaje Sportovní den mládeže 
s TAJV se díky vedení města uskuteční v Lomu 20. září

„V současnosti se jedná o největší sportovní 
projekt pro děti a mládež v 250 obcích České 
republiky, který se koná pod záštitou Minister-
stva školství, mládeže a tělovýchovy, Národní 
sportovní agentury a hejtmana Krajského úřadu 
Ústeckého kraje,“ říká Jan Váňa, organizátor 
projektu TAJV. 

Podle starostky Kateřiny Schwarzové účast-
níci turnaje soutěží nejprve společně v pěti 
sportovních aktivitách (fotbal, florbal, házená, 
frisbee, tenis) a právě tři nejúspěšnější z tur-
naje v Lomu obdrží nominaci na prosincové 
Národní finále v Poděbradech. Právě zde bu-
dou nominovaní hráči z Lomu soupeřit o po-
zici národního vítěze a o putovní pohár TAJV 
pro město Lom. „Sportovní akce TAJV v Lomu 
je realizována za podpory vedení města Lom,“ 
chválí organizátor projektu Jan Váňa. 

První ročník semifinálového turnaje Spor-
tovní den mládeže s TAJV v Lomu se uskuteční 
v úterý 20. září od 10.00. „Buď se vše odehraje 
na venkovním sportovišti naší ZŠ Lom, nebo za 
nepříznivého počasí přímo ve školní tělocvičně,“ 
dodává ředitel ZŠ a MŠ Lom Jaroslav Zajíc.

TAJV, z. s.
www.tajv.cz
janvana@tajv.cz@

tajv.cz
honzavana
TenisovaAkademieJanVana

SEMIFINÁLOVÉ KOLO

#SportovniDenMladeze
honzavana Mgr. Jan Váňa

Akce realizována za podpory
Lom

20. září 2022

J. Zajíc: Září ve škole a školkách
Minulé dvojčíslo Lomské radnice přineslo 

zevrubné informace z příspěvkové organizace 
ZŠ a MŠ Lom a tentokrát její ředitel Jaroslav 
Zajíc rozdělil aktuální informace do pěti zá-
kladních bodů.
n	 Doufáme, že covid nebude omezovat provoz 
naší základní školy a ani obou školek.
n	 Ve spolupráci s naším zřizovatelem – měs-
tem Lom – jsme zajistili přijatelné ceny plynu 
a elektřiny tak, aby děti ve školkách a žáci ve 
škole nemuseli mrznout v nadcházející zimě.
n	 Přejeme rovněž úspěch v dalším školním 
roce všem žákům, děkujeme za podporu městu 
i rodičům.
n	 V obou MŠ i v ZŠ se zaměříme na další roz-
voj práce s digitálními technologiemi.
n	 Nadále je hlavní prioritou bezpečnost dětí 
i školáků, příjemné prostředí pro vzdělávání 
a aby všichni mladí zažívali při vzdělávání co 
nejvíce úspěch.

lují svá vnoučata = naši budoucnost a ty kandi-
dáty, kteří s láskou pečují o své seniory = naši 
minulost. Volte prosím ty kandidáty, kteří udržují 
svůj majetek – byt, dům, zahradu, provozovnu  
v čistotě a pořádku tak, jako správný hospodář… 
Volte prosím ty kandidáty, kteří jsou čistotní, po-
řádkumilovní a ohleduplní k sousedům. Ty, kteří 
se dokáží k problémům postavit čelem a řešit je. 
Volte ty, kteří nejsou závistiví a záštiplní! Volte ty, 
kteří jsou spokojeni se svým životem, protože jen 
ti nemají potřebu házet špínu na druhé a závidět. 
Ty kandidáty, kteří mají reálné a rozumné cíle, 
mají alespoň povědomí o rozpočtu našeho města 
a jeho příspěvkové organizaci. Ty, kteří planě 
neslibují nesplnitelné, a to s ohledem na rozpočet 
našeho města (není nafukovací a je pevně daný 
tím, kolik se vybere na daních – rozpočtové ur-
čení daní, kolik tu žije obyvatel… a pod.), územní 
plán a potřeby a požadavky občanů a hlavně ne-
jsou populisty, kteří by rádi přišli k hotovému  
a slízli smetánku!!! Ty kandidáty, kteří žijí, pra-
cují a pohybují se v reálném světě, nikoli ve světě 
virtuálních sociálních sítí a pouze na nich jsou 
silní, mají zde velká ramena a domnívají se, že 
si pod rouškou anonymity mohou dovolit snad 
úplně všechno. Volte ty, kteří stojí nohama pevně 
na zemi a na rozdíl od populistů skutečně pracují 
pro naše město a jeho občany! Protože jenom ta-
koví lidé jsou zárukou toho, že i naše město bude 
nadále čisté, bezpečné, prosperující, přívětivé, 
opravené, nezadlužené a vzkvétající pro radost  
a spokojenost nás všech…

Hlavně se prosím nenechte nalákat na la-
ciné předvolební sliby, že něco bude za-
darmo, že někdo zruší nějaké poplatky, třeba 
za odpady. Prostě „slibem nezarmoutíš“! Čistě 
pragmaticky – nic není „zadarmo“. Vždycky to 
někdo zaplatit musí! Třeba tím, že zdraží něco 
jiného?! A přece nenaletíte na slib, že „noví po-
litici“ budou pracovat zadarmo?!

Čeká nás nelehká doba, rekordní růst cen 
energií totiž může naprosto paralyzovat čin-
nost samosprávy našeho města. Není na místě 
v současné době populisticky slibovat cokoli  
a rozhazovat. Nyní je potřeba opravdu pragma-
ticky uvažovat o úsporných opatřeních tak, aby 
zvýšené ceny energií měly, na každodenní život 
našeho města, dopad co nejmenší! A současně 
je, alespoň pro mě, klíčová také podpora eko-
nomických úspor domácností! Protože velmi 
dobře vím, že se „složenky“ samy nezaplatí!

Vím, že společně se dá zvládnout všechno! 
Za těch uplynulých dvanáct let jsme toho hodně 
prožili, společně jsme zestárli a snad i zmoud-
řeli. Společně jsme dokázali překonat dva co-
vidové roky = jsme silnější, zkušenější, vní-
mavější a současně i pokornější a otevřenější. 
Ukázali jsme v Lomu, že umíme, když chceme, 
táhnout za jeden provaz! Děkuji vám milí Lo-
máci za veškerou vaši pomoc, nelhostejnost  
a solidaritu, jste skvělí! 

Děkuji vám a přeji nám šťastnou a rozum-
nou volbu!

Kateřina Schwarzová, starostka města

Dokončení ze str. 1

dopad co možná nejmenší! Pokud hrozí, že 
zálohy na elektrickou energii na chod bu-
dovy městského úřadu, kde sídlí i Městská 
knihovna Lom a Pošta Partner Lom 1, stoup-
nou ze 100 na 250 tisíc, musí se najít a zrea-
lizovat rychlý systém úspor. V úvahu připadá 
například zapínat veřejné osvětlení ulic kaž-
dou druhou lampu, vánoční výzdobu znatelně 
zredukovat, jestli ji pro tentokrát vůbec nena-
instalovat, omezit vytápění v budovách v režii 
města. Na chodbách, schodištích a v nevyu-
žitých místnostech radiátory vypnout, upravit 
provozní hodiny městského úřadu a tam, kde 
to bude technicky možné maximálně využí-

vat takzvanou home office. Uvedené možnosti 
úspor jsou jen kusým výčtem toho, co právě 
mimo jiné radní města řeší.

„Pro mě, jako pro starostku, je klíčová také 
podpora domácností v případě zhoršení jejich 
ekonomické situace! Ať už pomocí výstavby fo-
tovoltaické elektrárny pro Lom či například fi-
nanční výpomocí do každé domácnosti,“ říká Ka-
teřina Schwarzová a pokračuje: „Protože velmi 
dobře vím, že „složenky“ se samy nezaplatí!“

A co město Lom ? Musíme šetřit. Realizuje 
pouze ty investice, které jsou již rozpracované  
a mají pro obyvatele našeho města smysl! 
Úspory již aplikujeme, ale máme na zřeteli bez-
pečný chod města.“

Energetická krize a naše město, aneb „složenky“ se samy nezaplatí!
Dokončení ze str. 1

„Část fasády na budově základní školy jsme za-
bezpečili tak, aby možné padající kusy původ-
ní omítky neohrožovaly zdraví a bezpečnost ob-
čanů a aby nebyly případně způsobeny škody na 
majetku, jde o přípravu na zateplení. Projekt na 
novou fasádu a rekonstrukci naší školy je již ho-
tov a jsme připraveni jej realizovat,“ vysvětluje 
starostka Kateřina Schwarzová.
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V Lomu to opravdu žije I
Stavební aktivity. V areálu zá-
kladní školy se v červenci část fa-
sády na hlavní budově zabezpe-
čila tak, aby možné padající kusy 
původní omítky neohrožovaly 
zdraví a bezpečnost občanů a aby 
nebyly případně způsobeny škody 
na majetku. Jde o přípravu na za-
teplení s tím, že projekt na novou 
fasádu a rekonstrukci naší školy 

je již hotov a jsme připraveni jej 
realizovat. Hovoříme-li o staveb-
ních aktivitách, tak jsme opravili 
i zdi místního hřbitova, vybudo-
vali kolumbária a chodníky, opra-
vili kostel, kulturní dům a požární 
zbrojnici, letos největší akcí je 
dokončující se rekonstrukce bý-
valé mateřské školy na náměstí 
Republiky. 

Rekonstruovaný kulturní dům. Za 
uplynulých dvanáct let se Kulturní 
dům v Lomu podařilo postupně zre-
konstruovat do současné podoby. 
Vedení města v těchto reprezen-
tačních prostorách zajistilo konání  
v širokém okolí vyhlášených plesů 
města i plesů seniorů stejně tak i celé 
řady dalších akcí pro děti i dospělé 
Lomáky. Celý týden byl například 
kulturní dům otevřen během výstavy 
k slavnostnímu připomenutí výročí 

680 let od první písemné zmínky  
o městě. Nezapomnělo se ani na hor-
níky obětující životy před 75 lety na 
Dole Kohinoor I.

Oddechová zóna pro obyvatele 
města. Dnes již každý bere za sa-
mozřejmost oddechovou zónu na 
Osecké ulici, a přitom ještě před 
pěti lety tam stál zdevastovaný  
a totálně vybydlený dům č.p. 205. 
Díky peněžním prostředkům státu 
určeným na demolice budov v so-
ciálně vyloučených lokalitách 

bylo možné tento nehezký kout 
proměnit k nepoznání.

Oprava komunikací. Co se ko-
munikací týče, tak v ulici No-
vostavby byla opravena komu-
nikace a nejen zde vznikla nová 
parkovací místa, stejně tak jako 
v ul. Nerudova za základní ško-
lou a v ul. Libkovická. Opra-
vena byla komunikace Na lukách 
a přístupové cesty Libkovická 
181 až 184 (viz. foto), ulice Al-
šova, část ulice Tyršova stezka  
a K. H. Máchy. Postupuje i svépo-
mocná výměna veřejného osvět-
lení ve vybraných ulicích města. 
Na programu dne je i osvětlení  

u zpomalovacího pruhu u hřbitova 
nebo v areálu Průmyslové zóny 
Lom. Aktuálně se opravují ulice 
Komenského, ČSA a Lesní.

Technika pro úklid. Pro oddě-
lení komunálního hospodářství, 
jehož zaměstnanci se starají celo-
ročně o úklid a pořádek ve městě 
a například v létě zalévají stromy 

i sekají zelené plochy, v zimě pak 
uklízejí a odvážejí sněhové pří-
valy, se nakoupil před nedávnem 
malotraktor k úklidu uliček a úz-
kých cest.

Další herní prvky. V Lomu část 
Loučná místní jistě s povděkem kvi-
tují aktivity uvnitř a za objektem bý-
valé sokolovny. K prostorám Pošty 
Partner, jejíž provoz město zajiš-
ťuje, přibyly rekonstruované a nově 
nainstalované prostory dětské her-

ničky Loučňáček, které se mají co 
nejdříve otevřít veřejnosti. Za budo-
vou jsou pak doplněné další herní 
prvky na venkovní hřiště. Naši nej-
menší si tak budou moci hrát jak 
venku na čerstvém vzduchu, tak za 
nepříznivého počasí v herničce.
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Výměna střešní krytiny. Vší-
maví obyvatelé města si jistě 
vzpomenou, že v době letních 
prázdnin 2020 se kompletně vy-
měnila střešní krytina na Mateř-
ské škole Loučná, která patřila do 
série oprav, rekonstrukce a zve-

lebování budovy školky uvnitř  
i zvenčí. Posuneme-li se o necelý 
kilometr dál, tak najdeme zatep-
lené fasády a opravené střechy na 
obou domech č.p. 123 a 124 No-
vostavby (dříve známé jako pen-
ziony pro seniory).

Pošta PARTNER. Od června 2019 
nabízí obyvatelům své služby již 
druhá Pošta PARTNER, která byla 
nově zřízena v budově Městského 
úřadu Lom na náměstí Republiky  
č. p. 13. První pobočka fungovala již 
o měsíc dříve v ulici Podkrušnohor-

ská v objektu č. p. 464. V průběhu 
doby se tato pobočka posunula po 
ulici PKH do větších prostor bývalé 
sokolovny. Provoz obou poboček 
Pošty PARTNER zajišťuje město 
Lom, aby zde poštovní služby zů-
staly pro obyvatele zachovány.

Školní spoj opět v provozu. Au-
tobusová linka označená jako 
„Školní spoj města Lom“ opět vozí 
do Litvínova žáky a seniory, drži-
tele speciálních karet. Od 1. září 
opět funguje školní autobusová 
linka, kterou mohou zdarma využí-
vat děti pro cestu do školy a senioři 
například pro nákupy či k návštěvě 
lékaře. Speciální kartu zájemci zís-

kají v kanceláři starostky v I. pa-
tře Městského úřadu Lom u Kate-
řiny Helmerové, telefon 476 769 
860. Školní spoj jezdí v pracov-
ních dnech po trase linky 13, když 
začíná na zastávce Lom – rozcestí 
Mariánské Radčice v 07:16 hod. 
a končí v Litvínově na nádraží  
v 07:47 hod. Školní spoj města 
Lom funguje od ledna 2013.

Dvakrát Z-BOX v Lomu. Z-BOXy v Lomu a v části Loučná (na točně 
MHD – autobus č. 13) byly instalovány v roce 2021 a v dohledné době bu-
dou rozšířeny, neboť je v Lomu o tuto službu nebývalý zájem. 

Informační systém. Od le-
tošního roku spolu s infor-
mačním panelem příchozí 
vítá i socha permoníka, 
vždyť Lom je městem hor-
nických tradic. Dřevěné dílo 
městu věnoval místní sochař 
Vladislav Studnička. V Lom-
ské radnici jsme ho předsta-
vili mimo jiné loni v prázdni-
novém dvojčísle. Infotabule 
je například na náměstí Re-
publiky, před významnými 
domy a zájem turistů přetr-
vává o Naučnou stezku po 
zaniklých důlních dílech  
v Lomu a Loučné.

Kreativní Lom. Od listopadu 2018 
ve velkém sálu Kulturního domu 
Lom město organizuje setkání lom-
ských šikovných a nápaditých oby-
vatel při výstavě Kreativní Lom. 
Rodící se zcela ojedinělou měst-
skou tradici ovlivnila covidová 
epidemie. V kulturním domě ale  
i jinde ve městě se pořádá řada 
akcí. Například Městské plesy  
a Plesy pro seniory, Lomský ad-
vent, Zpívání v kostele, Dětský 

Silvestr, Mikulášské, Lampionové 
průvody, Dětské dny, Memoriál  
J. H. Bankse, Loučení s létem, Noci 
s Andersenem, Letní kino, Dny pro 
celou rodinu, Stezky odvahy, Za-
bijačkové hody, Dílničky, Besedy 
v kulturním domě, Štěkání na Je-
žíška, Ukliďme si náš Lom, Pálení 
čarodějnic, Vyřazování dětí ze ško-
lek, Školní akademie, Dny seni-
orů, Rozsvěcení vánočních stromů  
v obou částech našeho města atd.
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Městská knihovna Lom pravidelně pořádá dětské dílničky.

Dětský den v LomuŠkola kouzel s Harry Potterem

Memoriál J. H. Bankse byl spojen s oslavou dne dětí Příměstský tábor 2022. „Poprvé se příměstský tábor pro děti z Lomu 
uskutečnil v roce 2003 a letošní červencový byl již dvacátý v pořadí,“ re-
kapituluje starostka Kateřina Schwarzová. Pětidenní akci s bohatým pro-
gramem připravují pracovnice Města Lom s podporou vedení města.

„Podle reakcí dětí i rodičů se i letošní příměstský tábor vydařil. Děkuji 
tímto pracovnicím našeho úřadu Jitce Riegrové a Jindřišce Třetinové za 
celou úspěšnou akci,“ uzavírá slovy díků starostka Kateřina Schwarzová.

Děti již dovádějí na nových herních 
prvcích v obou „mateřinkách“

V závěru uplynulého škol-
ního roku byly v zahradách ma-
teřských škol v Lomu i v městské 
části Loučná doplněny nové herní 
prvky, díky nimž se může rozšířit 
rejstřík stávajících sportovních ak-
tivit svěřených dětiček.

Za spokojená děvčátka i chlapce 
již v červnové Lomské radnici dě-
koval ředitel ZŠ a MŠ Lom Jaroslav 
Zajíc zřizovateli, tedy městu Lom, 

a především paní starostce Kate-
řině Schwarzové, za 400 000 ko-
run na doplnění vybavení zahrad. 
Uvedená částka se rozdělila na půl 
a každá MŠ si vybrala takové herní 
prvky, které nejvíce odpovídají ak-
tuálním potřebám a dispozici jejich 
zahrady. 

Herní prvky byly namontovány 
na svá místa v polovině května  
a do začátku června trvala techno-

logická přestávka, kdy 
se prvky nesměly pou-
žívat. Následovalo do-
končení a předání dě-
tem. „Během letního 
prázdninového pro-
vozu si děti z obou ma-
teřských škol společně 
vyzkoušely v Lomu  
i v Loučné nové herní 
prvky, které odpoví-
dají nárokům 21. sto-
letí,“ dodává spoko-
jená starostka města 
Kateřina Schwarzová.

V zahradě MŠ Lom je nově mimo jiné houpací hníz-
dečko, pružinové houpadlo, lanový mostek i pře-
chod, největší zájem dětí je ale o formanský vůz.

Jen několik připomenutí z mnoha akcí pořádaných městem Lom
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Blahopřejeme
Během září již oslavili či oslaví 
svá životní jubilea tito občané 
města Lomu: 
Věra Procházková, Jaroslava  
Feixová, Lidmila Votavová, Jiří 
Bureš, Anna Veselá, Václav Kur-
ka a Karol Azor. 
Hodně pohody, zdraví a životního 
optimismu přeje vedení města.

Vzpomínáme

Dne 20. září uplyne třetí smut-
ný rok od chvíle, kdy nás na-
vždy opustila naše milovaná 
maminka a babička paní Rů-
žena Kölblová. S láskou stále 
vzpomíná zarmoucená rodina. 
Děkujeme všem, kteří vzpome-
nou s námi.

Lomští senioři zavítali v červenci na Kutnohorsku do zámku Kačina, který patří mezi nejvýznamnější stavby empírové architektury v Čechách. Jako 
svoje letní reprezentační sídlo si ho nechal postavit nejvyšší purkrabí Království českého hrabě Jan Rudolf Chotek v letech 1806–1824. Zámek obklo-
puje nádherný park navržený rukou ředitele císařské zahrady v Schönbrunnu. n V srpnu se členové KS-Lom 1 vydali lodí z Ústí and Labem do Lovosic 
a pak na zámek Ploskovice.

Kniha je náš kamarád! Provozní doba knihovny a dveře dokořán
Městská knihovna Lom se od září 
vrací ke standardnímu provozu. 
V přízemí budovy MÚ Lom bude 
otevřeno v pondělí od 9.00 do 
12.00 a od 13.00 do 16.00, v úte-
rý od 9.00 do 12.00 a od 13.00 do 
14.00, ve středu opět od 9.00 do 

si budou moci vybrat titul v bo-
hatém fondu městské knihovny, 
uskuteční se burza knih, pro nové 
zájemce do konce roku 2022 re-
gistrace zdarma, bezplatná půlho-
dinka internetu a amnestie pro 
čtenáře, co nevrátili knihu včas.

12.00 a od 13.00 do 17.00. Ve čtvr-
tek dopoledne to bude od 9.00 do 
12.00. Pozor! Odpoledne je knihov-
nice na pobočce v Loučné od 14.00 
do 17.00. n Od 3. do 10. října se 
v rámci Týdne knihoven uskuteč-
ní „Dny otevřených dveří“. Zájemci 

Senioři: Prázdninové zážitky i výhled do budoucna
I v čase letních prázdnin, kdy 

senioři často hlídají vnoučata  
a vyráží i na dovolenou se najdou 
vhodné chvíle na setkání KS-Lom 
1. Členové klubu absolvovali dva 
vydařené výlety po krásách naší 
vlasti. Nejdříve se jelo do Karlo-
vých Varů s návštěvou místní vy-
hlášené likérky, podruhé se au-
tobusem zamířilo do Ústí and 

Labem, odtud lodí do Lovosic  
a pak se pokračovalo opět autobu-
sem na zámek Ploskovice. 

Krásné zážitky z výletů čle-
nové klubu probírají při společ-
ném opékání špekáčků, které se 
již třikrát uskutečnilo u restaurace 
Sokolovna. Za přípravu všeho po-
třebného, včetně dřeva, personálu 
moc děkujeme. Během těchto 

posezení se vzpomíná i na další 
prázdninové zážitky a je prostor 
na vtipy a legrácky. Nezapomíná 
se ani na blížící se volby a de-
batu, kdo by měl toto město vést. 
Senioři díky svému věku mohou 
velmi dobře posuzovat co se za 
kterého starosty a vedení města 
udělalo pro občany. Myslíme si, 
že za posledních dvanáct let toho 

bylo v Lomu i v Loučné uděláno 
nejvíce.

Těšíme se rovněž na oslavu 
mezinárodního dne seniorů, bě-
hem níž mezi nás tradičně do-
razí popovídat si paní Schwar-
zová, pan Schwarz i paní Šípová 
či další členové vedení města. 

Marie Pauchlá
předsedkyně KS-Lom 1

Uklizené město! Myslíte si, že je to samozřejmost?
„Uklizené město není ani ná-

hodou samozřejmostí. Jsou to ho-
diny a hodiny dřiny našich ko-
legů a zaměstnanců města, kteří 
trpělivě uklízejí nepořádek třeba 
po svých sousedech, sekají trávu, 

zametají, plejí, sbírají odpadky, 
hovínka a svépomocí opravují 
díry v komunikacích. A to dnes 
a denně a pořád dokola! Já jim 
tímto velmi, velmi děkuji a hlu-
boce se před nimi klaním! Pro-

tože to opravdu nemají jednodu-
ché. Uklízejí a zkrášlují pro nás 
naše město po celý rok a za kaž-
dého počasí. Pro mě to jsou moji 
hrdinové!“ říká starostka města 
Kateřina Schwarzová.
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V Lomu to opravdu žije II
Lomská radnice. V květnu 2011 
se město Lom rozhodlo vydávat 
svůj měsíčník, protože ne všichni 

mají Facebook, na kterém ve-
dení města aktuality o své činnosti 
uvádí.

Lomští dobrovolní hasiči. Čle-
nové Jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů Lom mají od 21. října 
2019 k dispozici nové asistenční 
vozidlo. Na to si čtenáři Lomské 
radnice snad ještě vzpomenou, 
stejně jako všichni obyvatelé be-
rou za samozřejmost, že naši dob-
rovolní hasiči pomáhají při řešení 

mimořádných událostí ve městě 
i v jeho okolí. Na co již možná 
někteří zapomněli, že až od  
15. dubna 2011 má Lom opět své 
dobrovolné hasiče. Od té doby již 
mnohokrát jednotka SDH Lom 
přesvědčila, že je opravdu sku-
tečným partnerem a pomocníkem 
hasičů profesionálních.

Doprava pro seniory funguje 
již 3,5 roku. „Víte, že u nás  
v Lomu provozujeme už od 
března 2019 dopravu pro seni-

ory? Vozíme naše babičky a dě-
dečky k lékaři, do lékárny a třeba 
i na nákupy. O službu je velký zá-
jem a naše lomská doprava seni-

orů boduje! Občané jsou 
spokojeni a my ve ve-
dení města také, protože 
jsme úspěšně zacílili na 
ty, co to nejvíce potře-
bují,“ uzavírá starostka 
Kateřina Schwarzová. 
Dopravu pro seniory je 
možné objednat a bližší 
informace získat na tele-
fonu číslo 476 769 860.

Svoz zeleného odpadu. „Lo-
máci, víte, že obyvatelé pla-
tící řádně za svoz komu-
nálního odpadu, mají u nás  
v Lomu, již téměř 12 let, svoz 
zeleného odpadu zdarma? 
A to včetně přistavení a od-
vozu kontejneru... V Lomu to-
tiž máme svou kompostárnu,“ 
upozorňuje starostka Kateřina 
Schwarzová. O existenci měst-
ské kompostárny s určitostí ví 
jistě ti obyvatelé, kteří si letos 
na rozhraní dubna a května ku-
povali za sedm set korun ku-
bík prosáté zeminy. O zeminu 
z kompostárny byl enormní zá-
jem a za dva týdny byla veškerá 
zásoba rozebrána. O nové na-
bídce zeminy budou obyvatelé 
opět včas informováni.

Doprava 
pro seniory 
města Lomu 

 

Sázení stromů. Sázení stromů 
v Lomu má dlouhou tradici, na-
příklad v listopadu 2011 byla vy-
sazena nová lipová alej na ná-
městí Republiky díky grantu od 
Nadace ČEZ „Stromy 2011“.  
V závěru roku 2013 lípy, jabloně, 
višně, hrušně a jeřabinky – cel-
kem 86 mladých stromků - do-
plnilo lipovou alej v ulici ČSA 

a zónu Gutmanka. Tentokrát 
Díky Nadaci Partnerství a pro-
jektu Strom života. S vysazová-
ním dalších okrasných stromů, 
tentokrát zakoupených místními 
obyvateli, se navázalo v říjnu  
a listopadu 2019, kdy se v Lomu 
vysadilo 18 nových stromů. Pro-
jekt na „adopci“ stromů pokračo-
val i na jaře 2020.

Naučná stezka. Přetrvává zájem turistů o Naučnou stezku po zaniklých 
důlních dílech v Lomu a Loučné.


